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Ευχαριστήρια Επιστολή προς τον κ. Αθανάσιο Μαρτίνο – ΑΙΓΕΑΣ ΑΜΚΕ:
Αξιότιμε κ. Μαρτίνο,
Με την παρούσα επιστολή αισθανόμαστε την ανάγκη να σας ευχαριστήσουμε θερμά για τη χορηγία σας στους μαθητές του 6/θ Δημοτικού Σχολείου Καλοχωρίου – Παντειχίου και η οποία αποτελεί την ελάχιστη ένδειξη εκτιμήσεως της αξιόλογης και αξιέπαινης πράξης σας. 
Είναι γνωστή σε όλους μας η δύσκολη περίοδος που διανύουμε τόσο σε οικονομικό όσο και σε κοινωνικό επίπεδο και βέβαια από αυτό δεν εξαιρούνται και τα σχολεία, καθώς η αδυναμία της Πολιτείας και του Δήμου να ανταπεξέλθουν στις ανάγκες τους, συντελούν τόσο στην μη, εύρυθμη λειτουργία της σχολικής μονάδας, όσο και στη δυσχέρεια του μορφωτικού και διδακτικού έργου των εκπαιδευτικών που διδάσκουν σε αυτή. 
Η άμεση ανταπόκρισή σας στο αίτημα μας για χορήγηση 1000 Ευρώ για αγορά λογοτεχνικών βιβλίων είναι τουλάχιστον συγκινητική και γενναιόδωρη.
Χάρη σε εσάς το μικρό μας σχολείο  θα αποκτήσει μια πλήρη δανειστική βιβλιοθήκη. Οι μαθητές μας θα έχουν πλέον την ευκαιρία και τη δυνατότητα να διαβάζουν, να μαθαίνουν και να αναπτύξουν την  φαντασία και την ενσυναίσθησή τους.
Το όνειρο μας για καλλιέργεια της φιλαναγνωσίας στους μαθητές μας παίρνει πια «σάρκα και οστά» και σας ευχαριστούμε πολύ που ήσασταν αρωγός σε αυτή μας την προσπάθεια. 
Τέτοιου είδους προσφορές προς τα παιδιά αναδεικνύουν την κοινωνική σας ευαισθησία και μας δίνει την ελπίδα πως ο κόσμος μας μπορεί να γίνει καλύτερος αν πιστέψουμε στα παιδιά.
Καλή υγεία και καλή συνέχεια στο έργο σας!

                                                                                                       Με εκτίμηση,

                                                                                            Η Διευθύντρια του Σχολείου

                                                                                             Στεφανοπούλου Ευαγγελία 
